

## Prima runda majora din 2025: Bible Chat din portofoliul Early Game Fund I primește 14 milioane de dolari investiție

**Early Game Ventures, cel mai activ fond de investiții din România și în topul celor mai active fonduri de VC din Europa Centrala și de Est, potrivit Vestbee și ROPEA, anunța prima mare investiție ridicată de un startup românesc anul acesta: Bible Chat a semnat pe 19 februarie, o runda de investiții de 14 milioane USD.**

Runda de Serie A a fost condusă de True Ventures, fond de venture capital din Silicon Valley, cu participarea Early Game și Play Ventures.

Bible Chat este o aplicație mobilă adresată comunităților creștine și celor care își regăsesc liniștea și echilibrul emoțional prin religie.

Aplicația, lansată de **Laurențiu Balașa** și **Marius Iordache**, are un succes imens, fiind aplicația mobilă cu cea mai rapidă creștere din Europa în toate categoriile și aplicația religioasă cu cea mai rapidă creștere din întreaga lume. În doar un an de la lansare, Bible Chat a atins un număr de 10 milioane de utilizatori și venituri anualizate de 15 milioane USD.

În magazinul online App Store, Bible Chat se situează pe poziția a 13-a, printre cele mai download-ate aplicații de mobil, alături de WhatsApp sau Instagram. Este pentru prima dată în istorie când o aplicație pornită din România atinge o astfel de performanță.

"Mulțumim investitorilor ce ne-au oferit încredere și sprijinul lor pentru Seria A. Vom continua misiunea Bible Chat ([www.thebiblechat.com](http://www.thebiblechat.com)) de a minimiza suferința umană. Sunt milioane de oameni lunar care depind de munca echipei noastre și găsesc în Bible Chat un suport real ce îi ajută să facă față provocărilor spirituale, emoționale și psihologice ale vieții. Mulțumesc lui Marius și tuturor colegilor din mica noastră echipă pentru că au fost alături de mine atât de mulți ani," a declarat **Laurențiu Balașa**, fondatorul și CEO-ul companiei.

„Undeva la finalul anului trecut, Laurențiu mi-a trimis două capturi de ecran care, cred eu, spun foarte bine povestea unui startup tech de succes. Prima imagine prezintă graficul cu veniturile companiei în primii 4 ani de la lansare. Ca de-a doua imagine prezintă graficul veniturilor în anul 5. Am păstrat acele screenshot-uri pentru că ele spun povestea perseverenței, a încăpățânării, a rezilienței fără de care un antreprenor nu poate reuși”, a declarat **Cristian Munteanu**, *Managing Partner Early Game Ventures*, fondul de venture capital care a fost primul investitor în companie, în anul 2019.

„Ceea ce mă bucură cel mai mult”, a declarat **Dan Calugareanu**, *Partener Early Game*, „este că Bible Chat se dovedește deja a fi o inspirație pentru alți antreprenori tech din România. Iar fondatorii, Laurențiu și Marius, fac și efortul de a discuta cu alți antreprenori, a le da sfaturi și a-i ajuta. Este modul lor de a contribui la dezvoltarea ecosistemului de startup-uri din România, modul lor de a give back, cum spun americanii.”

Din primul fond, EGV a investit în 28 de companii, în perioada 2019-2023. Dintre acestea, cele mai cunoscute sunt Druid, Bible Chat, MeetGeek, Kinderpedia, SymphoPay sau Ogre. În aprilie 2024 s-a lansat Early Game Fund II cu o valoare totală de 60 milioane de euro care caută cele mai inovatoare startup-uri tehnologice din România și CEE, aflate la început de drum. Până în acest moment, din noul fond au fost realizate 4 investiții, în startup-uri cybersecurity, AI și longevitate.

Early Game Ventures (EGV) este un fond de investiții cu capital de risc (venture capital) finanțat cu prioritate prin

Programul Operațional Competitivitate 2014-2020 si cofinanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regionala.

Fondul European de Investitii (FEI) este parte a Grupului Băncii Europene de Investitii si este principalul finantator de risc pentru IMM din Europa, prin instrumente de capital de risc, garantii si microfinantare. În România, FEI implementeaza instrumente financiare cofinantate prin fonduri structurale si de investitii, precum JEREMIE 2007-2013, Initiativa pentru IMM, POR, POC, PNDR.

Programul Operațional Competitivitate 2014-2020 (POC) susține investițiile menite sa raspunda nevoilor și provocarilor legate de nivelul redus al competitivității economice, în special în ceea ce privește (a) sprijinul insuficient pentru cercetare, dezvoltare și inovare și (b) infrastructura subdezvoltata privind Tehnologia Informatiei si a Comunicatiilor. POC beneficiaza de o alocare de 1,33 miliarde euro din Fondul European de Dezvoltare Regionala.